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Програма надає широкий перелік клінік, фахівців, які готові надати 

медичну допомогу в будь-який час доби, безкоштовні медикаменти. Страховка 

ще зручна і тим, що не прив'язує клієнта до одного лікаря або клініки, завжди є 

можливість змінити фахівця, якщо він вимогам клієнта не відповідає. 
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Однією з найважливіших сучасних проблем економіки являється 

поширення інфляції, яка негативно впливає на стан країни. Цей процес може 

бути викликаний змінами грошового курсу та взагалі обігу. Розглядаючи з 

точки зору макроекономіки, явище інфляції представлене порушеннями зв’язку 

між попитом та пропозицією, виробництвом та споживанням, виникає 

проблема нормального спільного функціонування сектору виробництва та 

сфери грошового обігу. Через надмірний випуск грошей відбуваються постійні 

зміни цін на товари та послуги, що залишає негативний відбиток на соціально-

економічному стані України.  

Через знецінення грошей відбувається занепад купівельної спроможності, 

що в свою чергу несе за собою більш масштабні наслідки. Падіння вартості 

національної валюти може викликати ослаблення гривні на зовнішньому ринку. 

Саме через це Україна володіє дуже слабкою конкурентоспроможністю 

порівняно з іншими країнами світу та має хиткий авторитет [1]. 

З початку становлення незалежності індекс інфляції у 1992 році становив 

2100 %, у 1993 році − 10250%, у 1994 −  501%. За 1995 та 1996 роки −  281,7% і 

139,7% відповідно. У період з 1997 року по 2000 рік значення коливались від 

110,1% до 125,6%. 2003-2007 роки супроводжувались більш-менш стабільними 

показниками: від 108,2% до 116,6%. У 2018 році курс гривні впав, інфляція 

була на рівні 122,3% [2].  

У 2014-2015 роках панувала політична криза, що потягла за собою 

падіння рівня ВВП, життя населення змінилося в гіршу сторону, адже 

спостерігалося різне підвищення цін на продукцію, послуги і т.д. Показник 

інфляції становив 124,9% та 143,3% відповідно.  
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З вище зазначених даних стає зрозумілим, що економіка України дуже 

незбалансована та піддатлива, тобто негативно відповідає на зміни інфляційних 

процесів. Те, що у 2018 році підвищили ціни на сільськогосподарські та 

продовольчі товари, а врожайність досягла добрих значень, було поштовхом 

для виникнення інфляції [3].  

За для врегулювання інфляційних процесів у державі проводять 

монетарну політику, яка заснована на меті мінімізації інфляції та удосконаленні 

її проходження. Передчасний аналіз дає змогу бути готовим до цього процесу, 

тож держава повинна створити якісну систему предостереження та усунення 

негативних наслідків даного напряму. На даний час існує такий метод 

контролю, як таргетування, який свідчить про те, що є офіційний показник-

таргет, який встановлено центральним банком України [4].  

Щоб усунути інфляцію необхідно зменшити рівень монополізації, рівень 

життя людей повинен пропорційно відповідати пануючий економіці, а 

заробітна плата − цінам на товари та послуги, скоротити кількість безробітних. 

Розширення спектру пропозиції товарів та послуг на національному ринку 

покращить ведення бізнесу та підприємницький сектор. 
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Некомерційними підприємствами називають організації, що виступають у 

ролі юридичної особи та не мають своєю головною метою отримання прибутку. 

До переліку таких установ відносять благодійні фонди, релігійні організації, 

творчі спілки, громадські об’єднання, політичні партії, пенсійні фонди, 

державні школи та лікарні. Такого роду організації дають змогу отримати 

населенню соціальний захист, культурний розвиток, знання.  


